



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

Конкурсная работа

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область
Город (населенный пункт)

гор. Новокузнецк
Полное название образовательной организации

МБОУ "Гимназия №73"

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

Буяковская Злата Руслановна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

8 б

Тематическое направление

Дорога в Космос – мечта человечества

Тема сочинения

Космос – граница непознанного

Жанр сочинения

Письмо

ВКС

Страница 0



Тематическое направление

"Дорога в Космос - мечта человечества."

Жанр - фантастика.

Космос - граница непознанного

Приветствую тебя, мой одноклассник!

Говорят, что наше творчество часто определяет судьбы,
но я думаю, что это определяет книга. Хорошая книга,
которая вовремя попала вам в руки и пробудила в вас меч-
татель и исследователя. Так было и у меня, когда мама
как бы ненароком дала прочитать роман "Пасочки Землиной"
Роберта Хайнлайна. Тогда я понял, как мне близка тема
научной фантастики.

Хочу поделиться тем, что особенно меня удивило
в этом произведении. Буду очень рада, если сможете убедить
тебя прочитать его.

В книге описывается экспедиция к Тройнице Чентавра,
красному карлику, относящемуся к звездной системе
автора Чентавра. Космический корабль стал домом для
нескольких поколений людей, и их представление о мире
ограничилось его стенами. Представляешь, они верят, что
корабль - это и есть весь мир! Мне поразило, что погибшие
корабли открыли научное знание, благодаря которому их
предки построили космический корабль и запустили его к
звездам.

В романе показано общество невежественных людей,
которое давно ценит только силу и еду. Главный герой Жако
Хайнлайн сумел подружиться с чужаками, которые **противостоят**



на верхних уровнях корабль и будут воину с другими его
считающими. Он, движимый любопытством, откроет ящичку, в
которую просто невозможно поверить! Хью решает достичнуть
цели и завершить путешествие. Герой с Эрмиди, Аланье и
Женевии достиг спутника плачевного, которого оказался пред-
вездом для мэрии.

Мой дорогой друг, я думаю, что такое окончание истории автор придумал потому, что ему нравится главный герой. И неиз си тоже привлекает своей патетикой, смешностью и упорством. На мой взгляд, именно такие люди совершают открытие и заставляют нас развиваться, следя по тропинкам научных знаний. Самое удивительное, что этот роман был написан за двадцать лет до выхода человека в космос, но его автору удалось передать подробности космических путешествий и устройства звездного корабля! Я уверена, что такие книги заставляют нас, читателей, вспомнить о рамках собственной Вселенной!

Знаешь, наверное, благодаря этому роману я и
увлеклась астрономией, изучением космоса и сейчас чи-
тая книгу «Удивительная астрономия» Браунса В.Г. В
ней приводится много интересных фактов о типах планет,
классах звёзд, планетных системах. Мог думать, и до очень
хочется, чтобы и я могла заинтересоваться этой удивительной
наукой!

Что будет дальше - покажет время. Возможно, эти книги помогут мне выбрать свой жизненный путь, путь к звёздам, опутавшему себя чистейшей огрошимой космического Космоса. Верю: мир безграничел, а познание приводит к всем нас к горизонту неведомого.

BKC

Страница 2



Мне очень интересна твоя точка зрения о том, чем
и с тобой сегодня поделилась. С надеждой на получение скоро-
го ответа, твоя одноклассница Буяковская Зина.

